

Oponentský posudek k habilitačnímu řízení odb. as. Irvina Venyše pro obor Hudební umění – klarinet na Hudební fakultě AMU.

Odborný asistent Irvin Venyš absolvoval Konzervatoř v Brně v roce 2001. V letech 2001 – 2007 pokračoval ve svých studiích na Hudební a taneční fakultě Akademie múzických umění v Praze. Magisterské studium ještě obohatil roční stáží na Conservatoire National Supérieur de Musique et de Danse de Paris.

Jeho mimořádný hudební a interpretační talent dokazují četná laureátství a ocenění z různých národních i mezinárodních soutěží (Pacem in Terris v Bayreuthu, Pražské jaro, EBU New Talent...)

Pan Irvin Venyš zahájil svou pedagogickou praxi výukou na fakultě v rámci studia doktorského cyklu na HAMU v letech 2008 – 2011. V roce 2011 se stal Odborným asistentem a v roce 2014 Odborným asistentem s vědeckou hodností. Od roku 2018 zastává funkci Proděkan pro zahraniční vztahy, vědu a výzkum a pedagogickou činnost.

Během svého uměleckého působení se seznámil s řadou významných interpretačních umělců a pedagogů, kteří měli na jeho umělecký růst vliv. Své bohaté zkušenosti využívá v pedagogické činnosti na fakultě i jako pravidelný lektor významných mistrovských interpretačních kurzů (Pablo Casals Music Academy Prades, Nayang Academy of fine Arts Singapur, Pražské klarinetové dny, ISA Sommer Musik Akademie ...). Jeho umělecká dráha je velice rozmanitá – jako přední český klarinetista je zván do poroty národních i mezinárodních soutěží (Concertino Praga ...), jako sólista vystupuje na významných festivalech (Pražské jaro, Dvořákova Praha, Clarimania Wroclaw, Janáčkovy Hukvaldy, Festival Mitte Europa ...), pravidelně nahrává pro Českou televizi a pro Český rozhlas. Jeho talent pro uměleckou a

pedagogickou činnost je zřejmý. Pan Irvin Venyš má také vynikající výsledky v hudebně organizační činnosti. Je spoluzakladatelem České klarinetové asociace, hlavním koordinátorem projektu Mezinárodní klarinetový festival v Žirovnici. Od roku 2015 je členem Výkonné rady společnosti Intergram.

Irvin Venyš je v současné době bezesporu naší přední uměleckou i pedagogickou osobností. Podle mého názoru splňuje veškeré podmínky, a proto ho vřele **doporučuji** k habilitaci na docenta v oboru Hudební umění – klarinet na Hudební fakultě AMU.

V Praze dne 1. prosince 2019



MgA. Kateřina Soukalová Váchová, Ph.D.